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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ДІЯЛЬНОСТІ 

ВОЛОНТЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

ЛИТВИНЕНКО Г.І., ПЛОТНІКОВ В.М. 

Одеський національний технологічний університет 

 

В наш час волонтерство є невідємливою складовою нашого суспільства, особливо це 

відчутне під час війни. З початком окупації Криму Росією у березні 2014 року та 

антитерористичної операції на сході України у квітні 2014 року в Україні виник 

волонтерський рух. Волонтерський рух, пов'язаний із війною на сході України, отримав 

велике суспільне та державне визнання, яке проявилося в високих рейтингах довіри, 

державних та недержавних нагородах, перейменуваннях вулиць тощо. 

Волонтерство – це добровільна суспільно корисна діяльність. Воно є однією з форм 

благодійності і однією з підвалин громадянського суспільства. Закон її визначає як 
добровільну неприбуткову соціально спрямовану діяльність, що здійснюється волонтерами 

шляхом надання волонтерської допомоги. 

У час інформаційний технологій ще волонтерства стало медіа-волонтерство. Це 

фотографи, журналісти, люди, популярні в соціальних мережах, дизайнери. Не зважаючи на 

те, що представники даного виду волонтерства допомагають не особам, які потребують 

допомоги безпосередньо, а організаторам волонтерської діяльності – волонтерська центрам, 

благодійним фондам, добровільним волонтерських рухів, даний вид волонтерства набуває 

все більшої популярності. 

Люди допомагають один до одного без думки сумніву чи винагороди за якісь необхідні 

потреби, а потребують вони багато. 

Допомога надається безоплатно за потреб постраждалих людей в зоні АТО чи бойових 

дій. 

В якості наданої допомоги люди отримують: їжу, теплий одяг, засоби гігієни та засоби 

необхідної першої допомоги. 

Кожен хто може надавати допомогу, зобов‘язаний це робити. Це є тією відмінною 

особливістю яка в нас є, і чим ми відрізняємося від інших, і складовою нашого народу. 

В перші дні війни багато людей були змушені покинути свої насиджені місця, свій 

рідний дім, змінити своє життя та переїхати до більш безпечного місця.  Безпечне місце не 

завжди було підготовлене для переїзду, тому на допомогу постраждалих прийшли 

волонтери. 

Найчастіше переїзд був досить складним для людей похилого віку. Ця категорія людей 

най вразливіша і не може турбуватися про себе. Ці люди досить не завжди забезпеченні 

першими засобами першої допомоги.  

Для тих хто не мав змоги чи потребував переїзду до безпечного місця волонтери 

організовувалися в групки людей, які утворювали сумісні перевезення людей. 

В кожному місті країни було створено так звані Хаби – це приміщення великих об‘ємів 

схожих на складські приміщення, в яких розмішувалися спальні місця з теплим одягом, 

туалетом та душом, і навіть горячою водою з точкою доступу до інтернету. 

 Наші волонтери надають первинні засоби допомоги, доставляють до зони бойових дій 

продукти, займаються організацією порятунку постраждалих людей під завалами споруд, 

організовують зустрічі людей для надання первинної інформації під час війни. 

Дитячі будинки отримують безкоштовний одяг для дітей. 

Організація освітніх таборів здійснюється на підставі необхідності освітлювання людей 

для поширення просвітленості людей і нації в цілому. 

Закономірність яка мусить бути в нашому суспільстві – це має бути допомога, яка 

поширює своєрідність, спільність людства і надає право пишатися тим ким ми є і того чого 

ми набуваємо в нашому житті. 
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У дані роботі проведено дослідження та аналіз ринку праці в сфері інформаційних 

технологій  та його перспектив для випускників даної спеціальності. Описана проблема 

необхідності знаходження відповідності між навчальною програмою та вимогами ринку 

праці у сфері ІТ. Для розв'язання цієї проблеми було запропоновано програму, яка аналізує 

дані вакансій з відкритих веб-ресурсів. Результати дослідження дають можливість 

визначити, які знання та навички є найбільш потрібними на ринку праці та як 

підготуватися до успішної кар'єри в галузі ІТ. 

 

 Зважаючи на швидкий розвиток технологій та інтернет-індустрії, сфера 

інформаційних технологій є однією з найбільш перспективних та швидко зростаючих 

галузей у світі. Протягом останніх років зростає попит на фахівців з комп‘ютерних наук, але 

разом з цим зростає й конкуренція на ринку праці. 

На сьогоднішній день ринок праці у сфері ІТ в Україні є одним з найбільш 

динамічних та швидкозростаючих. За даними IT Ukraine Association, відсоток IT-спеціалістів 

в Україні зріс на більш ніж 25% у порівнянні з попереднім роком.[1] 

Україна має потужний ІТ-сектор, що забезпечує не тільки внутрішні потреби, але і 

експортні можливості. За даними Forbes, у 2022 році вітчизняні IT-компанії забезпечили 

5,6% ВВП України. Це демонструє потенціал розвитку галузі та можливості для молодих 

фахівців, що обирають спеціальність «Комп`ютерні науки».[2] 

Для випускників данної спеціальності знайти перспективну роботу може бути 

викликом. Після отримання вищої освіти вони шукають можливості реалізувати свої знання 

та навички у практиці. У зв'язку з цим, дослідження ринку праці в сфері інформаційних 

технологій є дуже актуальним та важливим для випускників, що допоможе їм зорієнтуватися 

на ринку праці, знайти відповідну позицію та розвиватися у своїй кар'єрі. 


